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Melodi per happrossimatione della soleeze
di Cauchy
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Come primo esempio abbiamo cristo e amalizzato if
motodo di Eulero e alesso stiamo oedondo come costume

metooli veloce
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I metodi di Adams Moulton si derioano

analogamate considerando il polinome o di grado p
che interpola f HeyCHI mei parti ta ti ta i i ti p y
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Metodo di Adams Moulton al passo Gantz Nicolson

Sono Melodi implicit
I metodi di Adams sono esempt di metodi a pin
posse La forma generale dei metaliapinpasse e
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Se by to allow il metodo e complicito
Se le o il metodo e esplicito



Se ay to oppone Gq to il motodo e o

g t I passi

L encore di troncomento locale EetCh so definisce come
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Il metodo so dice consistente se 2Ch o doe se

E Ch e un infinitessomo m h Si dice consistente com

ordene r se ECh e un infinitessimo di ondine 0 in h

So peed dimostrare che un metodo a pin passi e consistate
se e solo se
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I metode oh Adams Bashfath a p passe hanno
ordine di consistence p
I metodi di Adams Moulton appossi hanno
ondine di consistenza pti

Un metodo pee liapprossomatione della soleezione di an

problema di Cauchy e comougate se

echl o.IY.gg yltil uit o
h o

h
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Zero stabilitd per e metodi a pile passi
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Il metodo e zero stabile se F h o F c o the coho
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Un metodo a pin passe e zero Stabile se e solo se

verifica la condizione delle nadia
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Un metodo a pine passi oerifica becondiziomedelleradiase tutte le radio de SCH
Hanno modulo EI e se esistomo quelle de
modulo 1 son nadia semplici

In un me Todo di Adams a p passe
p i

SCH XP XP X X i

Le nadia sono quinol X o com moltipliata
p i e la radice semplice X L Quinch
i metooli di Adams soddisfamo la comalizione
delle radio

Um metodo multistep consistent e conoagate
se e solo se e soddisfata la comdizione delle
radice e lienone Sui date miziali e un

infinitessimo in h E convergente com ordine
r se e solo se e consistente con adener soddisfa
la condizione delle radia e henore sai date
iniziali e un onfinitessimo di ordine r on h
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Uo i step assegmati

Posso cercare soluzioni di Cx dellaforma
i

U X d e un numero moto

c y Pt xp 1 t ta t go.li o
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Se I e una radice del polinomio
XP t xp XP t t x X t do 0

allora U I e soluzione di Ct

Se I e una radice multiple allona once

Uc I I d soleezione di ElR

Se tutte le nadia sono semplice allora
tutte le soluzione di CE si possomosaione
cone II g I u



I metod apid passe guadagno accurate a

uncrementando i numeri di passo
Quelle esplia.fi sono molto economia dalporto
di vista computational per che ie chiedomo solo
once oalutatione della fanzione f Ct 2 ad

ogni passo temporal Pee quelli implicit
oedremo come se fa
Unialtia buona proprieta dee melodi a pin passi e
che e molto facile oalutare Oenone di tromcamato
locale
E necessario oooo metoole ad on passo di
ordene r per unizializzare i metooli a pie
passi Il oantaggio dei metoole ad un passo e

che si possono implematore facilmate strategic
di Hio posse


